

哈马斯释放人质时间推迟

摩萨德将“追杀”哈马斯领导人

据央视新闻援引巴勒斯坦通讯社“瓦法”11月22日报道,以色列当晚袭击了加沙地带多地,造成多人受伤。以军机袭击了加沙南部的一处房屋,造成多人受伤。此外,以军机还轰炸了加沙地带北部及东部的两处住宅。

报道称,以军还对加沙地带南部汗尤尼斯的东部地区以及加沙地带北部的拜特拉希亚地区进行了轰炸。

以色列国防军11月22日表示,自上个月开始地面攻势以来,部队已在加沙地带发现并摧毁了约400条巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的隧道。

以色列国防军还宣布又有两名士兵在加沙北部阵亡,使得以军在地面行动中阵亡的人数达到70人。以色列国防军同时补充说,在临时停火协议生效之前,部队将继续在加沙北部与哈马斯战斗。

以色列总理内塔尼亚胡在22日晚上的新闻发布会上回答问题时表示,他已告诉摩萨德(以色列情报及特别行动局),无论哈马斯领导人在哪里,以色列都会将其作为行动目标。内塔尼亚胡的一名高级助手则在22日午夜宣布,哈马斯不会在23日释放第一批50名人质,而是在24日释放他们。

以军称将继续战斗直至休战开始

以色列国防军11月22日表示,在过去一个月的战斗中,“亚哈洛姆”战斗工兵部队在拆除哈马斯隧道方面发挥了重要作用。以军称,这些隧道的入口位于民用基础设施深处,包括住宅楼、学校、医院和其他场所。

以色列国防军指责哈马斯故意将其隧道置于平民基础设施中。最近几天,以色列在加沙城希法医院大楼内和周围发现了一些隧道竖井,但哈马斯一再否认在该医疗中心地下活动。以军11月21日表示,他们已经突破了上周部队在希法医院地下发现的哈马斯隧道尽头的防爆门。

以军22日指出,当天夜间,以军“哈雷尔”装甲预备旅袭击了加沙北部的哈马斯隧道,几天前,有哈马斯武装人员从那里向以军开火。以军表示,第7装甲旅连夜对哈马斯据点进行了多次打击,与此同时,“吉瓦



11月22日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,巴勒斯坦人查看以军空袭后的废墟。以色列总理办公室22日晚发表简短声明说,以军在加沙地带的军事行动23日仍将持续。新华社发

蒂”步兵旅的部队袭击了贾巴利亚附近的谢赫扎伊德,并摧毁了一些哈马斯观察哨。第14装甲预备旅突袭了拜特哈农地区,在一所房屋内发现了武器储藏处。伞兵旅第202营的部队则在加沙北部与哈马斯武装人员交战,造成数人死亡。

以军还表示,第261预备役旅在加沙北部发现了一座建筑物,里面有哈马斯武装人员和武器,并将其摧毁。以军补充说,以色列海军还对加沙地带沿海的哈马斯据点进行了袭击,其中包括一栋住宅楼,哈马斯狙击手从那里向以军部队开火。

此外,以军22日还宣布,又有2名士兵在加沙地带的战斗中阵亡,另有3名士兵重伤。以军表示,在商定的为期四天的休战开始之前,部队将继续在加沙地带展开行动。

当地时间2023年11月22日,以色列特拉维夫,巴以冲突持续,遭哈马斯扣押人质家属和支持者举行集会,要求立即释放人质。

人质释放时间推迟

11月22日接近午夜时,以色列

总理内塔尼亚胡的一名高级助手宣布,哈马斯不会在23日释放第一批50名人质,而是在24日释放他们。

以色列国家安全委员会主席查奇·哈内格比发表声明称,人质谈判“正在不断取得进展”,“释放人质将根据双方最初达成的协议开始,而且不会在周五之前开始”。

一位不具名的以色列官员解释称,以色列和哈马斯都需要签署一份批准该协议的文件才能使之生效。该官员表示,该文件有望在未来24小时内签署,以便第一批人质在24日获释。

在即将生效的协议中,以色列将用为期四天的停战以及释放最多150名巴勒斯坦女性和未成年囚犯,来换取哈马斯释放50名活着的以色列人质(儿童、他们的母亲和其他妇女)。

另有以色列消息人士表示,根据双方达成的协议,只要协议尚未最终确定,为期四天的停战就不会开始,以色列在加沙地带的军事行动也会继续。

摩萨德将“追杀”哈马斯领导人

以色列总理内塔尼亚胡在22日

晚上的新闻发布会上回答问题时表示,他已告诉摩萨德,无论哈马斯领导人在哪里,以色列都会将其作为行动目标。

在一名记者提到有报道称哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚和哈立德·马沙尔一直表示希望在战后继续统治加沙后,内塔尼亚胡表示,他已“指示摩萨德对哈马斯领导人采取行动,无论他们身在何处”。

当被问及休战协议是否适用于哈马斯领导人(指在加沙地带之外的领导人)时,内塔尼亚胡表示“没有这样的义务”。

以色列国防部长加兰特则宣称,所有哈马斯领导人都已是“行尸走肉”,“他们的日子是借来的,他们注定要死。”

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比22日表示,美国预计多日休战期满后,以色列与哈马斯的冲突仍将继续。

“战争还没有结束。哈马斯构成的威胁仍然真实存在。”柯比重申,美国将“继续确保向(以色列)提供他们继续追击哈马斯所需的工具和武器系统的能力。”

来源:澎湃新闻

芬兰进一步限制与俄罗斯的边境交通

新华社赫尔辛基11月23日电 芬兰政府22日宣布,决定从本月24日零时起关闭与俄罗斯接壤的库萨莫、萨拉等东部边境口岸,仅保留拉贾约塞皮口岸用于东部边境通行。该决定有效期至今年12月23日。

芬兰政府在当天发布的新闻稿中说,自8月初以来,约700名没有签

证的第三国公民试图通过东部边境口岸抵达芬兰,他们提出了庇护申请。芬兰政府认为,这些移民以及地区局势升级对国家安全和公共秩序构成了严重威胁。

芬兰政府此前宣布,为阻止非法入境,自本月18日起关闭芬兰东南部4个边境口岸,保留库萨莫等4

个更北部的边境口岸。未持有效签证而试图从芬兰东部边境入境的人员主要来自伊拉克、叙利亚、也门和土耳其等。

芬兰总理奥尔波22日在新闻发布会上说,进一步限制与俄罗斯的边境交通是因为已经采取的措施不足以有效控制移民涌入。对于是否

会完全关闭边境,奥尔波表示,这是“一个可行的选项,但目前的情况还不足以支持这一点”。

同一天,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在例行记者会上说,芬兰在未与俄边防人员协商,也未通过任何渠道与俄方沟通的情况下做出了决定,俄方愿与芬方就两国边境局势进行对话,研究制定双方都能接受的解决方案。

北欧国家芬兰东部与俄罗斯接壤,两国拥有约1300公里长的边界。